



■楊千嬅獲頒發「2016亞洲傑出女性獎」，父母亦有到場支持。



■楊千嬅早前和老公去韓國旅遊。

# 為滿足老公企街影相食風 楊千嬅韓國狂擦美食



■楊千嬅於台上開心地談得獎感受。

香港文匯報訊（記者 李思穎）楊千嬅、何超瓊等人昨日獲頒發「2016亞洲傑出女性獎」，兩人分別從香港貿易發展局主席羅康瑞手上接過獎項，千嬅的父母亦有到場支持，各得獎者更在台上分享成功經驗。此外，千嬅還在回味早前在韓國狂擦美食之旅。

**楊**千嬅開心談得獎感受：「這個獎對我人生好大鼓勵，因不僅是工作上，也是生活和能力上的一個肯定，令我重溫上次獲『傑青』時感覺，所以這次都有叫父母到來，因這榮耀是歸功屋企人和父母，當一個在職母親是不容易，我沒有那麼叻又是明星又是媽咪，但屋企人給予我很大信任，好似媽咪辛苦幫我湊囡，這家庭上默契，對我工作幫助很大，這個是我的一個階段鼓勵，亦是我即將42歲生日的最大鼓勵，千萬不要氣餒。」

## 团团是工作動力

千嬅承認有過氣餒時候，當工作很累時便會問自己是否應退下一線，但突然見到团团好得意，自己又會繼續努力工作，這股堅持是一種力量，也會感染身邊朋友，互相鼓勵，當你見到自己理想和滿足感，就算有多累也

不重要。

問到千嬅台上的英文講詞早已準備嗎？她表示：「當知道頒獎禮大概形式便準備，只是人的狀態問題，因我正在韓國旅行，昨(前)晚很夜先到港，此行好開心吃喝玩樂，去年整年沒吃過似的，今次一日吃足七餐，食到半夜仍在吃部隊鍋，食到以為退休和有喜，已經很久沒同老公去旅行，見他都很開心，同行還有兩對夫婦，大家食方面多了選擇，我有肥了回來，所以今日條裙的腰部是紮住，剛才坐着時(條腰)要挺到好高。」

## 增磅回港望減肥

千嬅笑說：「最開心是學識行快了，老公話我的行路方法在短短四日行程會很蝕底，他教我行得快方法，是把膝頭長期保持曲住狀態，如像速龍。(有否大出血？)無，多是買給團團，但就食好多，食到驚，沿途有其



■何超瓊於羅康瑞手上拿過獎項。

他人都望到我，好少見女明星可以這樣大吃大喝，食到唔撈咁，好似退休，回來後要keep一下，加上很快新年，希望先減回2kg。」千嬅又自爆為滿足老公藝術家影相角度，試過在零下六度企足五分鐘食風，所以成程是食風和食東西。

稍後千嬅計劃帶同團團一家人去澳洲度歲，因有小朋友，她笑言起行前會先演習一下，由於機位緊張，她表示：「去不成澳洲，便會選擇新加坡和泰國地方，如無意外，應該在我生日前出發。」

# 9號陳舒菲成華姐大熱



■剛與男友鄭嘉穎去完旅行返港的陳凱琳，受訪時春風滿面。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）《2016國際中華小姐競選》將於本周六於將軍澳電視城舉行，昨日大會安排十四位來自世界各地的候選佳麗會晤大會司儀及由陳凱琳(Grace)、莊思明、張名雅、鄧佩儀及岑杏賢等擔任的星級評判團，來自紐約9號陳舒菲更成了多位星級評判的心水人選。

會上十四位佳麗除了作自我介紹外，又被分成兩人一組上台接受司儀鄭丹瑞及黎芷珊口才考驗，其中來自南京4號巫雪菲被司儀問到覺得自己可有機會得「友誼小姐」時，就回答：「自己可能得『友誼小姐』，因為內地同香港關係越來越好，自己亦抱住呢個希望。」之後到星級評判團上台貼自己心水佳麗號碼，其中最多人貼來自紐約9號陳舒菲，相反香港代表3號麥明詩只得一、兩個評判睇好她。

事後9號陳舒菲受訪時表示感到很開心，問到可有增加她的自信？自信十足的她說：「沒有自信就唔會企在此，所以好有自信，大家對自己咁好就更加有自信，(想得冠軍？)有信心表現特別好，唔好話拎冠軍，比賽係同自己比，每個佳麗都有潛質得冠軍，要睇現場發揮。」香港代表3號麥明詩昨晚稍欠狀態，問到可有信心時，她表示不是無信心，又謂自己有個特質，就是越遇到挑戰及壓力，表現就會比平時更好，更能激發潛能，相信比賽當晚表現會更好，她說：「而家無壓力，當晚就會有壓力，表現就會標青。」

**陳凱琳旅行返港春風滿面**  
剛與男友鄭嘉穎去完旅行返港的陳凱琳，受訪時春風滿面，並大方透露早前與男友去了越南旅行幾日，享受陽光與海灘好開心。問到兩人的感情是否邁進一大步？Grace甜笑回應：「依然好好，經過呢次相處得好，心情亦輕鬆。」當問到兩人旅行期間是否同房時，Grace就叫記者不要問這些尷尬問題，又稱家人都知道，亦不介意她與男友孤男寡女去旅行。至於是否視嘉穎為結婚對象？Grace就回應：「同男友相處得舒服開心，(加分？)已經好高分，如果呢個世界無滿分就好接近。」首次會見一班候選佳麗的Grace，大讚佳麗笑容燦爛，並傳授選美心得：「笑容要從心而發，同埋要享受過程，少少緊張OK，證明在意個比賽。」



■9號陳舒菲更成了多位星級評判的心水人選，相反香港代表3號麥明詩只得一、兩個評判睇好她。

# 傅嘉莉強調跟已婚富豪是朋友



香港文匯報訊（記者 李思穎）傅嘉莉、楊淇等昨晚出席彩妝活動，以模特兒身份行駛，其他到場嘉賓有莊思敏、蘇麗珊、胡琳、丘凱敏等，有備而來的傅嘉莉強調跟莊姓已婚富豪僅是朋友關係，從認識開始都是朋友。至於歐遊時錫對方舉動，她表示那次是一班朋友去旅行，大家有飲酒食飯，自己飲醉酒，之後有影group photo和自拍，通常自己同朋友影相會轉好多動作，加上影相時好開心，但並非刻意這樣做，已知道玩得過火，以後會多加留意，不想引起誤會影響別人。

傅嘉莉指稱當時不知道對方已婚，對方也沒有追求之意，大家真的是朋友。有傳被包養？傅嘉莉說：「好開心拍劇後多了人認識，成了模特兒九年，一直有儲錢習慣，全是自己努力得來的。(有指你月入兩萬，但租住六萬元單位？)無緣會幫我接工作，數字不是太真，總之我能力應付到先做，上次因拍劇未能出席無綫活動，並不是因為傳聞甩底。(對方太太有瞞嗎？)沒有問，這件事有跟他通過一次電話，互相覺得不好意思，誤會實在太大，不想影響其他人。(接受有婦之夫追求？)會保持朋友關係，大個啦，加上是幕前人，要多加自我注意，不怕影響自己，都怕影響到其他人，總之現時單身，也不想停工作去拍拖。」

莊思敏穿上透視裙性感現身，她透露有穿內衣，但打底褲或TUBE便着不到，不過有花花遮住重要部位，應該很安全不怕走光。

# 張崇德望子女懂分享



香港文匯報訊（記者 李慶全）歌手張崇基、張崇德與太太劉美娟、岑日珈、池希及組合As One等前晚出席慈善晚宴。劉美娟表示早於兩年前曾偕子女到歐洲做教會義工，會待他們年齡大一點才到內地探訪。老公張崇德亦覺得小朋友年紀太小未能一起做義工，但會讓他們知道自己已經很幸福，像聖誕節收到大堆禮物也不能一次過拆掉，希望子女懂得珍惜及互相分享。美娟也會着子女有多餘的玩具便拿出來捐贈給其他小朋友，而他們都表現樂意，齊齊找玩具去捐贈。

今個農曆新年，美娟會偕子女返新加坡旅行，因她有家人，感覺就是回鄉省親多於去旅行。至於近來有否跟好友張柏芝聯絡？美娟表示間中有聯絡，也知她很忙，不過新年可能會帶小朋友到柏芝家拜年，希望她到時會留港過年，但她經常四處飛。



■甄子丹及太太去探訪汪圓圓。



■汪圓圓為蔡加讚生下孖仔。

# 汪圓圓誕6磅孖仔

香港文匯報訊 蔡加讚（Karson）太太汪圓圓前日剖腹誕下孖仔「大哥」Christian及「細佬」Kameron，廿四孝老公蔡加讚陪太太入產房，他說：「有陪太太圓圓入產房，亦有為兩個寶寶剪臍帶，都會將多點時間陪太太同BB，盡量將手頭的工作調整。（送咩獎勵太太？）覺得母親偉大，因為整個過程見到佢好辛苦。會多抽時間陪伴太太同BB。」至於會送甚麼給太太，他表示待BB和媽媽出醫院後會有安排。問何時出院？蔡加讚說：「暫時未知道，休養好就出院。」

而圓圓則開心得不敢相信，她說：「我們感到非常開心，BB在1月18日順利誕生，係上天畀我們的禮物。他們都係Lucky baby！能夠在農曆新年前出生，趕得切逗利是！喜上加喜！現在感到好安心，兩個兒子體重分別有6磅同6.5磅。因為見到兩個BB都好健康，自己剛剛生完覺得好，暫時在家人同老公照顧下在醫院好好休息，感謝大家關心、祝福！」

## 雙倍興奮雙重喜悅

問到2人做第二任父母心情與第一次有何不同？他們異口同聲說：「心情一樣咁興奮，無論第一任同第二任都係我們人生的重要階段，今次亦因為係Twins的關係，雙倍興奮雙重喜悅，他們出生一刻更係難以形容！」問是否能分辨兩個兒子？圓圓表示未識分辨，但身為父親的加讚已經識分，而且覺得2兄弟分別很大，並說：「個樣完全唔同。」



■傅嘉莉強調現時單身。